

# 2014烟台教育机构年度评选开始

## 即日起接受烟台各类教育机构自荐报名及市民推荐

专刊记者 王伟凯

即日起,由齐鲁晚报《今日烟台》全力打造的“2014烟台教育机构年度评选”活动拉开帷幕,现开始接受烟台各类教育机构自荐报名,烟台各位家长也可推荐已验证过的优秀教育机构,并可通过本报向读者们分享自己的成功经验。

对于民办教育行业来说,能否经受住市场考验的标准只有一个,即品牌的口碑美誉度。教育机构优质与否系于口碑,唯有作为消费者的学生和家说好,才是真的好;同时,越来越多的教育家、企业家也意识到,口碑美誉度对于品牌影响至关重要,是营销的重要砝码。为给烟台众多教育机构和学校搭建一个接受消费者评价的平台,同时给更多消费者提供正

确的教育消费指导,齐鲁晚报《今日烟台》将推出“2014烟台教育行业年度评选”活动,本次活动面向全市各大出国服务机构、外语培训机构、国际教育学校、幼儿教育机构、课外培训机构等各类教育机构和学校,通过接受读者投票的形式评选出今年教育行业内口碑美誉度最好的教育机构或学校。

现如今,家长对孩子的教育越来越重视,教育理念也顺应时代的潮流而逐步转变。从学前教育到中小学教育,再到出国留学、移民,巨大的需求使得港城各种教育机构如雨后春笋,但教育市场却是鱼龙混杂。本次活动为了让港城学子得到有序的教育消费,将深入教育各个领域,针对外语培训机构、出国服务机构(留学、移民、国际高中)、学前教育机构(早教、

民办幼儿园)、中小学课外培训机构等教育机构,对其行业影响力、企业知名度、品牌美誉度、学员认可度及专业优质服务等方面进行综合测评,以诚实的声音、公正的视角、强大的影响力打造港城教育行业的权威评选,展现港城优秀教育机构的品牌形象,促进烟台教育市场的良性发展。此次评选活动将以广大读者的各类教育消费需求为出发点,关注各教育培训细分行业的市场拓展需求,就读者与业界最关心的相关话题做深入挖掘,架起了“求学”与“办学”之间沟通的桥梁。

即日起,烟台各类教育机构可通过自荐报名的方式参与此次评选,烟台的学生家长也可向本报推荐优秀教育机构,本报将根据报名及推荐情况,对候选教育机构进行资格审

查,并确定入围的教育机构名单,在报纸上刊登接受读者评选,并将根据所有参与读者的推选,评选出今年教育行业内口碑美誉度最好的教育机构或学校。

评选报名及推荐热线:18660095750



更多详情请关注“今日烟台教育”公众微信

### 校园播报

文化路小学:

#### 邀家委会举办教育讲座

11月17日下午,文化路小学邀请三年级家委会成员赵柏涵的妈妈到校为孩子们进行了《良好的品德和学习方法》的专题讲座,讲座从不同层面向学生讲述了道德对于一个人的成长起到了至关重要的作用,让学生们受益匪浅。

通讯员 江小烨

航天小学:

#### 举办校园科技节

近日,航天小学举办了第十届校园科技节。学校开展了科技小发明、科技手抄报、科技黑板报、科幻画、四驱车比赛等活动项目,让学生从枯燥的书本里走出来,通过动手体验去认识科学,激发他们的创造力和想象力。

通讯员 盖晓杰

星海艺校:

#### 举办家长公开课

近日,星海艺校将全校家长邀请进校园,与孩子们同上课,共活动,并请家长们以无记名方式对学校各方面工作填满意度,提意见,主动接受家长们的监督、检验。

通讯员 江秀娟 王红亮

官庄小学:

#### 优秀教学进学校

近日,芝罘区教科研中心在官庄小学举行了“全区小学语文优秀教学资源进校园活动”。活动现场,由优秀教师所承载的优质的教学内容、精彩的课堂教学、前瞻的教学理念和易于操作的教学经验……让老师们获益匪浅。

通讯员 陈吉宁

军民小学:

#### 开展家长开放日

近日,军民小学举行了“家长开放日”活动。家长走进教室,观摩了语文、数学和课间操,并参观了学生的课堂作业和阶段检测情况,最后,由班主任主持召开家长座谈会,面对面与家长谈心,对如何培养孩子良好学习习惯进行了细致交流。

通讯员 邹新芳

牟平实验中学:

#### 新模式打造高效课堂

近日,牟平区实验中学改变传统的先听课后再评课模式,实行关口前移,采取先听教师说课,再议课,备课不充分不能上课等方式,“逼”着教师自觉加强课堂研究,向有效、高效的常态课要质量、要效率。

通讯员 姜玲 徐克健 石学进

烟大附中:

#### 深化学生思想道德建设

烟大附中结合学校实际,进一步推动未成年人思想道德建设工作。通过开展丰富多彩的实践活动;加大投入成立学校心理驿站;加强青年教师培养力度;整合资源,强化教育效果等措施。规范运作机制,把未成年人思想道德建设工作抓细抓实。

通讯员 任冰冰 石彦丽

莱山区黄海路小学:

#### 打造学习型教师队伍

新学期以来,黄海路小学围绕全力提升教师的业务素质,从打造学习型教师队伍入手,多措并举提高教师队伍的整体素质,用书籍改变教师的气质,让教师能够跟上时代发展的步伐,胜任各个时期的教育教学工作。

通讯员 张武华

高新区初级中学:

#### 开展师生体育活动

近日,烟台高新区初级中学开展了师生间排球、乒乓球、篮球等各类比赛活动。学校通过这些活动,有效地融合师生间的感情,激发师生主动参与体育活动的积极性,活跃了校园气氛。

通讯员 李晶

### 好书推荐

## 《皮皮鲁和鲁西西》

《皮皮鲁和鲁西西的故事》是童话大王郑渊洁的代表作,皮皮鲁和鲁西西是双胞胎兄妹,给中国孩子们留下了深刻的印象。

皮皮鲁和鲁西西,平时放在人堆里也扒拉不出来他们俩。可是,就这两人,尤其是12岁的男孩皮皮鲁,竟然什么都不怕,什么都敢去试一试、碰一碰。在地上、在天上、在人堆里、在动物王国里,他总是胆大包天,四处冒险,做出很多别的孩子连想都不敢想的事情。皮皮鲁极富创造力,根据需要,可以发明出各种各样的东西,比如飞碟、软件什么的。皮皮鲁自由地穿梭在人类王国和动物王国、地球和宇宙,过去现在和将来不同的世界里。郑渊洁早期童话作品,除了皮皮鲁和鲁西西,还有小老鼠舒



克和贝塔、大灰狼罗克几个活灵活现的童话角色。给孩子购买郑渊洁童话,还是选择他的早期作品更加合适。郑渊洁的作品为孩子们的奇思妙想、无所不为的愿望,打开了一个释放通道。

## 了解水的来龙去脉

### 珠玑小学举办水知识自然科普课



近日,珠玑小学给全校学生开展了一场水知识自然科普课,老师从水的特性、水与生命以及生活中饮水常识三方面给全校学生带来了一场精彩的水知识科普大餐。通过科普课,学生们学会了水的结构、构成、形态以及水的形成和能力;同时学到了人的生命与水密切相关的联系;还了解了如何分辨各类瓶装水以及正确的饮水方法。最后用PH试纸测验酸碱性来判断纯净水与天然水区别的实验,更是让学生们大开眼界。

通讯员 任晓燕

### 留学指南

## 加拿大放宽留学移民要求

### 只需就读8个月课程便可申请卑诗省推荐移民计划

加拿大卑诗省推荐移民(BCPNP)国际毕业生类最近放宽申请规定,就读加国的公立院校证书课程(certificates)的毕业生,也可申请卑诗省的推荐移民计划。

这项计划等于为一些无法升读学位课程的中国留学生,开启一扇移民之门,卑诗省府并将有关类别对学生全职就读的时间要求,从之前的12个月,缩短为8个月。

主管BCPNP计划的省府工作、旅游及技能培训厅发言人格瑞克(Kendra Greek)证实,卑诗省府已经修改了国际毕业生(international graduate)类别移民的申请办法。

修改后的计划规定,凡是就读加拿大的公校或私校学位课程(degree)加国公校文凭(diploma)及加国公校证书课程(certificates)的留学生,毕业后均能申请BCPNP。

此外,省府也将原来要求毕业生至少就读12个月的课程,改成8个月课程。

申请人除需要证明所读课程符合要求外,申请时还需要提出雇主出具的工作聘书,证明已被雇主聘用,以及提供可支持在该省生活的财务证明。

国际毕业生类别是BCPNP技术移民(skilled immigration)下的分类,除了国际毕业生外,BCPNP还有针对硕士及博士毕业生而设的国际博士硕士(international post-graduate)类,该类别对高学历申请人特别礼遇,不需要雇主聘用,不需要工作经验。

在另一方面,加拿大移民部去年11月删减加拿大经验类别(CEC)合格申请职业,令原来从事会计技术、行政及厨师等6个职业的申请人无法申请CEC,有约八成中国申请人受到影响,当中不少人改申请BCPNP。

据统计,中国申请人已是BCPNP技术移民申请第二大来源国家,2013年至2014年10月30日为止,总共获接463宗中国申请人的申请,第一位则是印度有869宗。



加拿大卑诗省风景

而在发出的提名证书上,中国则是占第三位,2013年至今为止,总共有300名中国申请人获得省府提名,获得提名最多的仍是印度,有572人。

格瑞克说明,BCPNP技术移民的种类多,中国申请人应视个别情况,选择申请国际毕业生类别,或是申请一般技术移民、医疗类技术移民、技工类技术移民等。

简单来说,若无当地求学

经验者,即需要申请技术移民、技工类移民,但若是留学生,则适合申请国际毕业生类别。

有移民律师表示,卑诗省是在今年8月修改规定,扩大申请者范围,纳入证书课程毕业生,当时并未接获省府通知,而只是自己注意到网上申请规定细节已作修改。让修读证书的留学生也能申请,对一些程度不够入读文凭或证书课程的学生有好处。